民政部六官员接连落马 福彩中心是重灾区

8月27日,中国福利彩票发 行管理中心原主任鲍学全、原副 主任王云戈被开除党籍和公职。 记者梳理发现,民政部及其直属 的中国福利彩票发行管理中心 目前已有6人落马

据悉,民政系统接连落马的 这6名官员分别是:民政部原党 组书记、部长李立国,民政部原 党组成员、副部长窦玉沛,民政 部原党组成员、中国老龄协会原 会长陈传书,中央纪委驻民政部 纪检组组长、民政部党组成员曲 淑辉,和此次被"双开"的鲍学 全、干云戈。

此次被"双开"的鲍学全、王 云戈的落马,官方也早有披露。 今年2月,中纪委官网发布了一

篇名为《让 失责必问、 问责必严成 为常态》的 文章,其中 提到,民政 部原党组书 记。部长李 立国和原党 组成员、副

部长窦玉沛履行管党治党政治 责任不力被问责

文章提到,中央纪委对民政 部所辖单位系统性腐败问题进 行严肃查处,福彩中心原主任鲍 学全、原副主任王云戈等因涉嫌 严重违纪被立案审查。鲍学全与 李立国的交集出现在 2006 年前



目前,李立国、窦玉沛二人 均已被处分。中央纪委通报称: 决定给予李立国留党察看两年 处分,给予其行政撤职处分,降 为副局级非领导职务:终止其党 的十八大代表资格。给予窦玉沛 党内严重警告处分;终止其党的 十八大代表资格;提前退休

工分

另一位被查处的民政系统 的落马官员是民政部原党组成 员、中国老龄协会原会长陈传 书。2017年4月,中央纪委通报 称,对陈传书工作严重失职失责 问题立案审查。决定给予陈传书 留党察看一年、行政撤职处分, 降为正局级非领导职务

今年6月,中央纪委又通 报:曲淑辉担任中央纪委驻民政 部纪检组组长、民政部党组成员 期间,未按照党中央要求履行全 面从严治党监督责任,对驻在部 门所辖单位发生系统性腐败问 题严重失职失责。决定给予曲淑 辉留党察看两年、行政撤职处 分,降为正处级非领导职务

据《法律与生活》

收到限制令

国务院近日发文称,将限 制境内企业开展与国家和平 发展外交方针、互利共赢开放 战略以及宏观调控政策不符 的境外投资,包括房地产、酒 店、影城、娱乐业、体育俱乐部 等境外投资。

五项境外投资

值得注意的是,今年以 来,政府曾多次强调投资合理 性,打击转移资产的非必要性 投资。如苏宁等多家企业在海 外收购体育俱乐部,曾被央视 点名

"国务院的发文并非要抑 制企业境外投资,而是鼓励企 业开展合理的境外投资。 业内人士表示,对于企业合理 的境外投资需求,国务院应不 会加以限制。

据《北京晨报》

国电神华合并 1.8 万亿央企诞生

8月28日下午,国资委宣布 中国国电集团与神华集团有限 责任公司合并重组为国家能源 投资集团有限责任公司。

根据《财富》最新发布的全 球500强排名,神华集团排名276 名,2016年营收约为2479亿人民 币(373.22亿美元),国电集团排 名397名,2016年营收约为1815亿 人民币(273.15亿美元)。资产方 面,截止今年6月,国电集团总 资产超过8000亿元,截止今年4 月底,神华集团总资产为10143 亿元。两家央企合并,其总资产 将超过1.8万亿元,这一资产规 模将远超其他发电集团央企, 但小于国家电网、中石油、中石 化三家能源央企。

两家 上市公司停牌之前, 业内已有整合重组的传言。并 且此前双方集团皆有高管职务 空缺,神华集团前董事长张玉 卓今年3月调任天津任市委常 委,国电集团前总经理陈飞虎 2016年12月调任大唐集团任总 经理。因此两家上市公司同日 停牌之后,双方合并重组之势 已经呼之欲出。同为能源央企, 两家企业资产业务有重合亦有 互补。双方企业都有大量火电 装机和煤炭资产,重组亦有去 产能的考虑。 据《财经》

京沪等 13 城市开展集体用地建租赁房试点

据中国之声《新闻晚高峰》 报道,近日,国土资源部、住房和 城乡建设部联合印发《利用集体 建设用地建设租赁住房试点方 案》,确定在北京、上海、南京、杭 州、厦门、武汉、合肥、郑州、广 州、佛山、肇庆、沈阳、成都这13 个城市开展试点。试点城市将如 何做?这对住房供需情况和村镇 集体经济组织有哪些影响?

为构建购租并举的住房体 系,缓解住房供需矛盾,今年4月, 在《关于加强近期住房及用地供 应管理和调控有关工作的通知》 中提出:"在租赁住房供需矛盾突 出的超大和特大城市开展集体建

设用地上建设租赁住房试点。"

此次,13个试点城市确定 国土资源部土地利用管理司副 司长陈国庆介绍,通过改革试 点,要在试点城市成功运营一批 集体租赁住房项目,"开通了农 民集体经济组织利用集体土地 建设住房这一新的途径。同时, 对农民集体经济组织和农民个 人形成一个长期稳定的收入预 期。它核心的目标是增加住房紧 张的城市特别是特大和超大城 市的住房供给,缓解住房供需矛 盾。特别是能够促进建立和购并 举的长效机制,对完善房地产健 康稳定的长效机制起到积极推

动作用。"

具体来看,什么样的土地可 以用于这类项目的建设呢?陈国 庆表示,项目用地以存量土地为 主,"这次试点是规划确定为集 体建设用地的存量建设用地,可 以用于建设租赁房的试点项目 用地,耕地、农用地肯定不行。

试点方案中明确,集体租赁 住房出租,应遵守相关法律法规 和租赁合同约定,不得以租代 售;承租的集体租赁住房,不得 转租。而土地所有权人和建设用 地使用权人、出租人和承租人依 法履行合同和登记文件中所载 明的权利和义务。 据央广网

上海再推 4 幅租赁住房用地

日前,上海市规划和国土资 源管理局网站发布公告,拟挂牌 出计涉及徐汇区、长宁区、浦东 新区3个地区的4幅国有建设 用地使用权,包括浦东新区北蔡 社区 Z000501 单元 03-02、03-03 地块、长宁区古北社区 W040502 单元 E1-10 地块、浦东新区南码 头街道滨江单元 06-05 地块、徐 汇区漕河泾社区196a-08地块, 均属于"黄金地段"

近日,浦东张江、嘉定新城 以底价拍出两幅只租不售的租

赁住宅地块后,上海市静安区规 划和土地管理局发布公告,将市 北高新技术服务业园区两幅商 业用地规划为社会租赁住宅,拟 为园区就业人口供应近千套租 赁住房。截至目前,上海已经有 8幅租赁住房用地正式推出。

根据7月7日出台的《上海 市住房发展"十三五"规划》明 确,一是增加住宅供应面积,其 中租赁住房用地1700公顷;二 是大幅增加本市租赁住房供应, 在新增的170万套房中,租赁住

房约70万套

未来几年,租赁房将在上海 住宅市场上拥有更高比例,且性 价比更高。上海链家研究院发布 的《上海市住房大数据报告》显 示,2016年,在链家购买二手房 后,直接在链家挂牌出租的业主 占到了总购房业主人数的 12.85%,而原本将房源在链家挂 牌出租,后转为在链家挂牌出售 的业主占到了总挂牌出租业务 人数的 13.65%, 可见租转售和买 转租的占比基本持平。据金羊网

各地抢人大战 江苏补贴个税

不能留住人才,对地方来 说,就如同缺乏未来发展潜力 一样危险。因此,尽管毕业季 已过,但地方吸引人才的比拼 并未停止,反而有"白热化"的

近日, 先有杭州拟出台 租购同分", 为"杭漂"安居打 下基础;后有武汉市委书记高 调宣布大学生八折购房;再之 后是江苏提出部分人才可以 补贴扣税收入。可以看到,各 种政策既有针对高端人才,也 有专门吸引毕业生。而地方人 才大战的打法,也开始向更 贴心"的方向转变。

此前,江苏曾出台政策, 对人才个税扣除部分可给予 "最高三年、最多30万"的补 贴。而此次《意见》给出了具体 突破性的政策:鼓励地方政府 创新人才政策,使引进人才的 实际收入等于其工资薪金的 税前收入。

另一条创新性的政策在 可将"地方教育附加"这部 分的费用,用于职工技能培训 补助。该政策为江苏在第一轮 降成本意见中的全国首创,但 因为缺乏操作细则难以落地。

据《21世纪经济报道》



订购热线: 400-686-2888



居家购物@乐拍商城

国家广电总局批准的山东省内唯一一家专业电视购物频道







辖县32, 青岛: 市区31、辖县34 芝罘区28, 临沂: 31, 威海: 33 日照: 32, 淄博: 31, 滨州: 31 28



表动最终解释权归山东乐拍商业有限公司所有